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Za boljše življenje
v KS Golo-Zapotok

Člani predsedstva OK SZDL so na svoji zad-
nji seji celovito obravnavali problematiko pri
uresničevanju najnujnejših družbenoekonom-
skih in drugih pogojev za življenje v krajevni
skupnosti Golo-Zapotok.

Med krajevnimi skupnostmi, katerih gmotni
položaj ne dopušča enakomernega razvoja,
kljub prizadevanju občine, je tudi Golo-Zapo-
lok. Ta krajevna skupnost, ki je bila med NOB
zibelka partizanstva in splošnega Ijudskega od-
pora, zaradi oddaljenosti ter prostorske disperz-
nosti prebivalstva v povojnem obdobju ni bila
deležna primernega razvoja. Tudi sedaj, ko smo
proslavljali 35. obletnico svobode in povojne
graditve naših vasi in mest, še vedno nima reše-
nih najaktualnejših komunalnih problemov, kot
je rekonstrukcija ceste Ig-Golo-Rob, še vedno
je pomanjkljiva električna napeljava po vaseh
in prometna povezanost krajevne skupnosti z
mestom Ljubljana. Problematična pa je tudi
preskrba prebivalstva.

Za reševanje navedenih problemov so bili
organizirani številni sestanki med pristojnimi
dejavniki v občini in krajevni skupnosti, hkrati
pa posredovana številna delegatska vprašanja
tako na skupščini občine kakor tudi na skupščini
mesla Ljubljane.

Narodni dohodek uvršča našo občino na 48.
mesto. Dejstvo je, da naša občina z vsem svojim
razpoložljivim gospodarskoekonomskim in fi-
nančnim potencialom ni v stanju dosledno reše-
vati navedenih problemov, ki so številni tudi v
drugih krajevnih skupnostih naše občine. Gre
torej že za izrazito nerazvitost občine, o čemer
pričajo dovolj zgovorno nekateri kazalci kot je
ta, da je s 45.063 din narodnega dohodka na
prebivalca na 48. mestu med 60 slovenskimi
občinami, v okviru mesta Ljubljane pa je z okoli
11% udeležbo v skupnem narodnem dohodku
doseženem v obdobju 1976-1980, torej na zad-
njem mestu v Ljubljani.

Med temeljnimi usmeritvami družbenega pla-
na mesta Ljubljane za obdobje 1981-1985 je
tudi obveznost za izenačevanje družbenoeko-

nomskih in drugih pogojev za življenje in delo
vseh delovnih Ijudi in občanov v krajevnih.
skupnostih, občinah in mestu kot celoti..

Na osnovi teh izhodišč je potrebno izdelati
kriterije in prednostni vrstni red reševanja pro-
blemov manj razvitih območij oziroma krajev-
nih skupnosti v Ljubljani ter izoblikovati sistem
solidarnosti in ukrepov.

Med prioritetne krajevne skupnosti, katerih
najaktualnejše probleme bi morali reševati v
okviru mesta Ljubljane z izoblikovanim siste-
mom solidarnosti sodi prav gotovo KŠ Golo-
Zapotok.

V okviru navedenih usmeritev, je že sedaj
dana možnost za dajanje konkretnih pobud za
solidarnost in ukrepe za razvoj manj razvitih
dejavnosti in območij v Ijubljanskih občinah,
zato je predsedstvo OK SZDL predlagalo pred-
sedstvu MK SZDL, da politično verificira in
podpre predlog občinske komunalne skupnosti
za združevanje sredstev nadomestila za uporabo
stavbnega zemljišča. S tem bi tudi na področju
cestnega gospodarstva prišli do enotnih progra-
mov, ki naj vsebujejo naslednja načela:

- urejuje naj se ceste, po katerih potekajo
avtobusne proge;

- prednost naj imajo ceste v nerazvitih cfb-
močjih občine in Ljubljane

- prednost naj imajo območja, ki so največ
žrtvovala med NOB

Z obzirom na te kriterije je predsedstvo sma-
tralo, da ima prednost rekonstrukcija ceste Ig-

•Golo-Rob, katere predračun znaša približno
160.000.000 dinarjev.

Pri tem pa se bo občina kot družbenopolitična
skupnost z vsemi svojimi upravnimi in samou-
pravnimi organi in organizacijami, samouprav-
nimi interesnimi skupnostmi, združenim delom
in družbenopolitičnimi organizacijami še v na-
dalje nenehno prizadevala v okviru svojih eko-
nomskih možnosti za zmanjševanje razlik v po-
sameznih krajevnih skupnostih ter dostopnosti
družbenih dobrin vsem delavcem, delovnim Iju-
dem in občanom.


